

Corrigendum

To the advertisement for the appointment of guest teachers dated 07/07/19(419070719-pdf no.) for the Department of Rural Studies

There are two mistakes from our side, in the advertisement dated 07/07/19 of Dept of Rural Studies(PCK)for guest teachers—

-1) Remuneration will be Rs 1500/- per lecture.

and

2)In **specialisation** section after serial no.1 it will be **serial no.2** in place of serial no.3.

HOD, Dept. of Rural Studies(PCK)